



НАШ ВОЗГЛЯД



СТУДЕНЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИНСТИТУТА ЭКОНОМИКИ И УПРАВЛЕНИЯ

 *Издается с 15 марта 2004 года* 
Сильнее слова печатного может быть только слово непечатное

№ 4 (72) 27 декабря 2010

Осторожно! Новый год!



Осталось всего несколько дней до того момента, когда наш Президент произнесет поздравительную речь и пробьют куранты. А пока есть время подвести итоги уходящего года.



Подробности на стр. 14-17

Читайте в этом номере:

10 лет работы

«Кулагинские чтения» отметили юбилей

Стр.
2-5

«АУшки» в Хабаровске

Студенты ИЭиУ привезли очередную победу

Стр.
7

Финал КВН

Команды ИЭиУ «Пятеро» и «Весна» – абсолютные чемпионы

Стр.
12-13

Итоги фотоконкурса

О том, кто же стал победителем фотоконкурса ИЭиУ

Стр.
26

ПРОДОЛЖАЕМ РАБОТАТЬ

Высшая школа ЭКОНОМИКИ



Постоянный ведущий В.Ю. Буров

Первые шаги

18 декабря по инициативе студентов нашего университета состоялся круглый стол по теневой экономике. Важно отметить, что участники подготовились хорошо и уже под руководством преподавателей Высшей школы готовят статьи в журнал Кемеровского института (филиала) РГТЭУ «Молодежь в науке и не только».

Повышение квалификации

Также в рамках ВШЭУиП в середине декабря состоялся семинар для Федерального Управления казначейства по Забайкальскому краю, в ходе которого проводились исследования по коррупции и теневой экономике. Участники семинара проявили живой интерес к лекциям, активно вступали в полемику на круглом столе, а также выразили желание проводить такие встречи чаще.

На закрытии семинара первый проректор ЧитГУ А.С. Иванов провел экскурсию для гостей.

Планы

Для школы утвержден план работы на первый квартал 2011 года. Все желающие могут ознакомиться с планом работы на информационных стендах 1, 2 и 3 этажей в корпусе У. Стоит отметить, что это только примерный план, который будет дополняться и редактироваться. За подробной информацией можно обратиться в У-204 кабинет. Можно порадовать наших студентов и слушателей, что совсем скоро у Высшей школы появится свой сайт.

Отзывы студентов

Татьяна Юдина, гр. ОВ-09

«Сначала я сюда попала случайно, так как мне захотелось углубить свои знания в области экономики, как науки. Наш



Семинар для Федерального Управления казначейства

куратор пригласила нашу группу на обсуждение проблем малого бизнеса. Честно признаться, на подобных мероприятиях я была впервые, и мне было ужасно страшно, но интерес ко всему новому победил! На лекции было много студентов и преподаватели: Виталий Юрьевич Буров и профессор из Улан-Удэ Виктор Сергеевич Потаев. Темой обсуждения была «Исследование проблем малого бизнеса в Байкальском регионе».

Меня больше всего поразило проведение мероприятия: непринужденная обстановка, интересный живой диалог, и вообще ни в какое сравнение не идет с обычными лекциями! Мы обсуждали развитие бизнеса в Чите, Улан-Удэ, Иркутске. Профессор В.С. Потаев предоставил нашему вниманию презентацию, в которой было подробное сравнение экономических показателей трех городов. И, к моему сожалению, Чита в экономическом плане находится на нуле. Как истинной патриотке мне стало очень обидно за свой город. Видимо, эта обида и подтолкнула меня к участию в конкурсе ВШЭУиП.

Я решила провести исследование на тему «Развитие туризма в Чите». С таким заданием я

сталкиваюсь впервые, но надеюсь на победу!

Через несколько дней состоялся еще один круглый стол на тему «Теневая экономика». Мне было очень интересно послушать про экономику, особенно теневую, потому что в дальнейшем я планирую создать в Чите малое предприятие.

На круглых столах меня и большинство студентов заинтересовал преподаватель, который 20 лет занимается бизнесом – Виталий Юрьевич Буров. Таких людей – один на миллион! Это многогранный человек, про которого можно сказать «Лучше один раз увидеть, чем сто раз услышать!». Думаю, на этом мой экскурс в экономику не закончится».

Ты талантлив? Ты амбициозен? Участвуй в конкурсе исследовательских проектов в сфере экономики и управления. Главный приз 50 тысяч рублей! Торопитесь, заявки принимаются до 1 марта 2011 г. Желающие принять участие в разработке научных проектов могут обратиться по электронному адресу: burovschool@mail.ru, burovschool@rambler.ru

